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ПОЛОЖЕНИЕ

Первоапрельское шоу близнецов и двойняшек

«Похожие непохожести - 2017» (четвертый сезон)
1. Организаторы.

· Муниципальное учреждение культуры муниципального образования «Город Архангельск» «Культурный центр «Соломбала-Арт» (далее КЦ «Соломбала – Арт»).
· Автор и куратор первоапрельского шоу близнецов и двойняшек «Похожие непохожести» Любовь Анатольевна Крылова.
2. Партнеры.

· Архангельское городское телевидение
· Детский образцовый театр костюма «Каприз» 
3. Дата и мест  проведения.


Шоу состоится 1 апреля 2017 года в 16:00 часов в большом зале  КЦ «Соломбала - Арт». Репетиции  в номинациях проходят 25 марта в 16.00  и 18.00 ( только малыши), 26 марта в 16.00, 28 марта  в 18.00 – генеральная репетиция. 
4. Условия участия. 


Близнецы и двойняшки в возрасте от 1 года и старше. Заявки на участие принимаются до 24 марта 2017 года:

· в письменной форме: эл. адресу lkrylova123@yandex.ru, или в группе в ВК https://vk.com/club72484490 «Шоу близнецов и двойняшек в Архангельске»;

· в устной форме: по телефонам (8182) 22-53-42 (Марина Владимировна Давидчук) или 8-952-307-52-19 (Любовь Анатольевна Крылова).

5. Условия проведения.


Шоу-программа проводится в 5 номинациях. Главное условие участия: все участники в парах должны быть в одинаковой  одежде и одинаковыми прическами. В ходе шоу-программы будет  осуществляться  профессиональная фотосъемка.
1 номинация - «Карапузы» (возрастная категория от 1 года до 4 лет).


Родители  малышей  представляют  своих  детей  в определенном  образе (например, мои  цветочки, мои котята), готовят  стишок или  музыкальное  сопровождение.  У детей  могут быть  соответствующие  костюмы  или элементы  костюмов.  Выход  детей  на сцену  только  с родителями. (представление  на 1 мин)
2 номинация – «Веселая песенка» (возрастная категория от 4 до 10 лет).


Дети все вместе исполняют   « Веселую песенку». Текст, ориринал и фонограмма выложены на странице в группе ВК https://vk.com/club72484490 «Шоу близнецов и двойняшек в Архангельске»
3  номинация – «Олимпийский резерв» (возрастная категория от 5 – 25 лет)

      В номинации участвуют близнецы, которые занимаются  каким либо видом  спорта,  или  те, кто любят спот, физкультуру  и готовы принять участие  в общей  спортивной сценке.

4  номинация «Близнецы талантливы во всем»  (возрастная категория от 7 лет и старше).

       В номинации участвуют близнецы, которые  занимаются  вокальным или хореографическим искусством. Участники представляют концертный  номер. Представление номера  возможно  в  сопровождении  коллектива в котором занимаются двойняшки.  Песни определяются заранее, по желанию  участников. Репетиции проходят в соответствии с графиком
5 номинация –  «Общий флешмоб».  (возрастная категория  от 4 и выше)
         В номинации участвуют  все желающие близнецы, в том числе  участвующие  в других номинациях. Одежда  для флешмоба  синие или голубые джинсы, яркие футболки, удобная обувь. Репетиции 25 марта в 16.00, 26 марта в 18.00, 28 марта в 18.00 на сцене КЦ «Соломбале-Арт».

     Организаторы могут предлагать совместные номера для нескольких пар близнецов.
6. Подведение  итогов. 

В финале праздника всем парам  близнецов   вручается  сертификат  участника  и небольшой  памятный  подарок. 
7. Адреса и контактные телефоны Организатора и Исполнителя
МУК КЦ «Соломбала–Арт»:  г. Архангельск, пр. Никольский, д. 29, тел. (8182) 22-53-42 (заместитель директора по организационно-творческой работе - Марина Владимировна Давидчук), тел. 8-952-307-52-19 (автор и организатор – Любовь Анатольевна Крылова) e-mail: lkrylova123@yandex.ru.
