Протокол заседания жюри
VIII городского открытого экологического фестиваля «ЭКОфест».
Присутствовали:  председатель - Шошина Людмила Викторовна, директор негосударственного образовательного учреждения «Экологический консалтинговый центр».

Члены жюри:

    Григорова Александра Владимировна – директор Архангельского регионального общественного правозащитного ЭКОфонда «Биармия»; 

	 Леонович  Наталья Станиславовна – корреспондент  ВГТРК «Поморье», ведущая рубрики                                         «Экологические тропы»
Присутствовали:  председатель – Чиркова Светлана Михайловна,  руководитель 

образцового детского коллектива Детского театра костюма «Каприз».

Члены жюри:

    Осадчая Наталья Викторовна - бутафор Архангельского театра кукол;
Григорова Александра Владимировна – директор Архангельского                                                                                             регионального общественного правозащитного ЭКОфонда «Биармия».

Повестка заседания:.Об обсуждении творческих работ участников конкурса «ЭКОвидео», «ЭКОплакат», «ЭКОфото»,   «ЭКОподарок», «ЭКОагитбригада», «ЭКОporter» и  определении  победителей Фестиваля.
Номинация «ЭКОвидео». Победитель -  Обуховский Виктор, 10 класс МБОУ СШ № 52, работа «Чистый взгляд по родному городу»; специальный приз - Шкеля Анастасия и Ошукова Наталия,       9 класс МБОУ СШ № 52, работа «Передадим будущим поколениям».                                                                                           Номинация «ЭКОплакат». Победитель - Демяхов Максим, МБОУ СШ № 52, работа «Чистота природы начинается с тебя!», специальный приз – Георгиева Дарья, ГБПОУ АО «Архангельский колледж культуры и искусства», работа «Пусть бьется всегда зеленое сердце природы».                                                                                                        Номинация «ЭКОфото» . Победитель - Смирнова Полина, МБОУ СШ № 52, работа «Чистое будущее в чистом шастоящем»; специальный приз – Струк Дарья, МБОУ СШ № 82, работа «Защита окружающей среды – дело каждого».                                                                                                 Номинация «ЭКОагитбригада». Победитель - коллектив МБУ ДО «СДДТ» на базе МБОУ СШ № 10, творческая работа «Мы в ответе за нашу планету»; специальный приз – коллектив МБОУ СШ № 49, литературно-музыкальная композиция «Береги природу, человек!».                                              Номинация «ЭКОподарок». Победитель - Батманова Анастасия, МУК КЦ «Маймакса», работа «Цветочные ботинки», специальный приз – МБОУ СШ № 82 Харкевич Анастасия «Органайзер для подруги».                                                                                     
Номинация «ЭКОporter». Победитель - коллектив  театра моды «Леди Совершенство» МБУ ДО «Соломбальский Дом детского творчества», коллекция «Волшебный букет»; специальный приз – МБОУ СШ № 11 Ершова Кристина Ивановна и Максимова Мария.  
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